
Az r = ±5 
m és R = ±10 
m görbületi sugarú len
sék fókusztávolsága az
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összefüggés szerint balról jobbra rendre +30 
m, −30 
m, −20 
m és +20 
m. (A relatív törésmutató a leveg®ben lév®

üveglen
sék esetében a megadott n = 1,5 érték, az üvegben lév® leveg®len
séknél pedig n′ = 1/n = 2/3.)
A fényforrás az els® (gy¶jt®)len
se kétszeres fókusztávolságú pontjában helyezkedik el, így a kép is ugyanilyen távol,

a második (szóró)len
se jobb oldali fókuszpontjában jönne létre (ha nem lenne ott a második len
se). A második len
se

a fókuszpontja felé tartó fénysugarakat az optikai tengellyel párhuzamosan engedi tovább, így azok az üvegb®l irány-

változtatás nélkül kilépve ugyan
sak párhuzamosan esnek a harmadik len
sére. Ez a len
se úgy szórja a fényt, mintha

a bal oldali fókuszpontjából érkeznének a sugarak. Mivel ez a pont a negyedik (gy¶jt®)len
se kétszeres fókusztávolságú

pontja, a keletkez® kép a jobb oldali kétszeres fókusztávolságú pontban, vagyis a len
sét®l 40 
m távolságban alakul

ki.
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